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PARENT FEEDBACK FORM 2023-24

Father / Mother / Guardian of *

{arieeng Abdd Gan)

1. The curriculum related activities are beneficial to your ward. *

@ Strongly agree

{ )} Agree

Q Neither agree nor disagree
O Disagree

() Strongly disagree

Q Other:

https://docs.google.com/forms/d/1G0h-6mDI2JGOSFar9VXzMBNuJg48lpv_TAohalPWod8/editéresponse=ACYDBNjnlOvELX4xn0wG2L2NudInUxW1. .. 1/4



12/20/24, 11:19 AM PARENT FEEDBACK FORM 2023-24

2. The access to library, journals, e-sources, is adequate.

@ Strongly agree
Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

3. The course content is relevant and has improved the skill of your ward. *

(® strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

4. The work load offered to the students in each course is adequate. *

Strongly agree

@ Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1GOh-6mDI2JGOSFargVXzMBNuJg48lpv_TAohal PWed8/editéresponse=ACYDBNjnlOVELX4xn0wG2L2Nu4InUxW1...
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5. The assessment and evaluation process is transparent and unbiased *

@ Strongly agree
() Agree

() Neither agree nor disagree

Q Disagree

() strongly disagree

6. The learning environment of the institution is good. *

@ Strongly agree

O Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

O O O

o

The student counselling help their wards to talking practiced problems. *

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree ’ 05, P

Disagree P COUEGEEYOS .

OO0 0OO0®

Strongly disagree

https://dacs.google.com/forms/d/1GOh-6mDI2JGOSFardVXzMBNuJgd8ipv_TAohal PWodB/edit#response=ACYDBNjnlOVELX4xn0wG2L2NudinUxW1...  3/4
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EMPLOYER FEEDBACK FORM 2023

1. The curriculum designs makes the dentist competent *

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

O OO0 O®O0

Other:

2. The course and learning experience are adequate to maintain monopoly in practice. *

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree

Disagree

O O 0O ®O0

Strongly disagree NV (RN 1S P

hitps://docs.google.com/forms/d/1jAhSqzRCasEwbRSQ0iqecDAFx4FOisFel FxHUn1hxkQ/editéresponse=ACYDBNgReM-pQIFAwWVITmnBJubgd GHEL..... 1/3
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3. The dentist meet the expectations of the employer. *

") Strongly agree

@ Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

4. The performance of the dentist benefit the overall growth of the work place. *

Strongly agree

® Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

5. The skill, attitude and willingness of the dentist to work in the clinic/work place is aggreable. *

Strongly agree

(® Agree

https://docs.google.com/forms/d/1jAhSqzRCasEwbRSQOigccDAFx4FQisFelFxHUN1hxkQ/edit#response=ACYDBNgReM-pQIFAWVITmnBJubg4 GHEL. ..

Neither agree nor disagree L ueneATH UDISHNAN HDS., PhD.,

Strongly Disagree
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ALUMNI FEEDBACK FORM 2023

Email *

maarvizhig1742@tagoredch.in

Name of the alumini *

Malarvizhi G

Year of passing *

BORE o scssssisssmismissions

1. The course content was adequate and relevant to enhance your employment. *

O Strongly agree

(® Agree

() Neither agree nor disagree

() Disagree

O Strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/16xJmRzhnlAcshCBdgxx7VyndDsc1wWgdixwdqDkDYAB/edit#response=ACYDBNIGZESUikzreBALvrKpjncoZLK_Ahf...  1/3
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2. The career oriented syllabus was helpful in processing an employment.

Strongly agree

® Agree

) Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly Disagree

3. The college had a positive atmosphere that enhanced their technical skills and personality. *

Strongly agree

@ Agree
Neither agree nor disagree
Disagree

) Strongly disagree

N

wisiahlelLe

hitps://docs.google.com/forms/d/16xJmRzhnlAoshCBdgxx7Vyn4Dsc1wWg4dixwdgDkDYAS/edit#response=ACYDBNIGZES5UikzreBALvrKpjncoZLK_Ahf...
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4. The instruction offered adequate opportunities to access learning sources. *

O Strongly agree

@® Agree

(O Neither agree nor disagree

O Disagree

() strongly Disagree

O Other:

5. Overall grading of teaching. *

() Excellent

() Verygood

® Good

() satisfactory

() Poor

This form was created inside of Tagore Dental College & Hospital.

Google Forms
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FACULTY FEEDBACK FORM 2023

Email *

_rna_k_eshraj‘l 981 @gm_&_a_i[_._c_:gr_r_}__

Name of the faculty *

cigiripasdses L O e

1. Curriculum related activities are adequate. *

Strongly agree
Agree

Neither agree nor disagree

O O ®O

Disagree
C} Strongly disagree
! L I -‘Jlr‘"LU-I
& HOSPITAL
C 600 127
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2. Course content is adequate. *

Strongly agree

(® Agree
Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

3. Syllabus includes recent advances. *

Strongly agree
") Agree
(® Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

4. Syllabus is career oriented. *

Strongly agree
Agree
(® Neither agree nor disagree . C.J. VERKAT DS. PhD,

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.comiforms/d/1yqS_ullMz4rV76pthDdWZHycolleeV1GZZ_20fBjN94/editfresponse=ACYDBNiIQyvDECSYR6uG7e1A65ugwSaz-13l...  2/5
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5. Curriculum includes adequate support to student for higher learning. *

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree

Disagree

OO 0O ®O0

Strongly Disagree .

6. The hours allotted for each course is adequate to implement the syllabus. *

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree

Disagree

O 0O 0O ®O0O

Strongly disagree

7. Learning resources are adequate. *

O Strongly agree

(® Agree

() Neither agree nor disagree -~ wieki A, HOS. PO,

() Disagree

() strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ygS_ullMz4rV76pthDdWZHycolleeV1GZZ_20BjNO94/editéfresponse=ACYDBNiQyvDECSYR6uG7e1AB5ugwSa2-13l...  3/5
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8.Syllabus has opportunity for applied learning. *

Strongly agree
") Agree
@ Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

9. Curriculum is helpful in enhancing the technical skill and knowledge of student. *

Strongly agree
Agree

@ Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

10.The students have the opportunity to learn and grow with the existing syllabus. *

Strongly agree
Agree
@ Neither agree nor disagree vV ]

=

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/fforms/d/1yqS_ullMz4rV76pthDdWZHycolleeV1GZZ_20fBjN94/editéresponse=ACYDBNiQyvDECSYR6uG7e1AB5ugwSaz-13l...  4/5
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STUDENT FEEDBACK FORM 2023-24

Email *

shreyakrishnan080@gmail.com

Name of the student *

Year of study *

() Firstyear
O Second year
@ Third year

O Final year

https://docs.google.com/forms/d/1DgnUMulnasgH-WeGOCCWSJLXYcP 1F011H2E]BsaQjok/edit#response=ACYDBNgJ7fSyrY1Bscp-FGFIZBMF4Yw... 1/6
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1.Curriculum is designed to improve your competency. *

(® strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly Disagree

QOther:

2.The course delivered is relevant and contents are revised periodically. *

@ Strongly agree

“) Agree

| Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly Disagree

Other;

https://docs.google.com/forms/d/1DgnUMulna5gH-WeGOCCWB8JLXYcP1F011H2E[{BsqQjOk/edit#response=ACYDBNgJ7f5yrY 1Bscp-FG F3ZBMF4Yw...
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3.The delivery of curriculum has enhanced your skill, knowledge and abilities. *

@ Strongly agree

() Agree

() Neither agree nor disagree
O Disagree

O Strongly disagree

4.The syllabus is completed on time. *

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree

Disagree

OO0 O0O®O0O

Strongly disagree

OSPITAL

ir Post,

Jennai-600 127

.ottaiyur, Ul

https://docs.google.com/forms/d/1DgnUMulna5SqH-WeGOCCWSJLXYcP1F011H2E|BsqQj0k/editiresponse=ACYDBNgJ7f5yrY 1Bscp-FGF3ZBMF4Yw. .. 3/6



12/20/24, 11:22 AM STUDENT FEEDBACK FORM 2023-24

5.Modern teaching aids power point presentations, web sources, multimedia is used by majority *
of teachers while teaching.

Strongly agree

@ Agree
Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

6.The teacher helps in overall personality development of students. *

Strongly agree

@ Agree
Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

htps://docs.google.com/forms/d/1DgnUMulnasqH-WeGOCCWSJILXYcP1F011H2E]BsqQj0k/editfresponse=ACYDBNgJ7f5yrY 1Bscp-FGF3ZBMF4Yw...  4/6
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7.Teacher gives regular feedback on performance of the students. *

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree

Disagree

O 000 @

Strongly disagree

8. The assessment and evaluation process is fair and unbiased. *

O

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree

Disagree

O00®

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 DgnUMulnaSgH-WeGOCCWEJLXYcP1F011H2E[BsqQjOk/editéresponse=ACYDBNgJ7f5yrY 1Bscp-FGF3ZBMF4Yw...  5/6
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9. Teachers encourage students to participate in extra-curricular, co-curricular activities and %
research projects.

@ Strongly agree
") Agree
Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

10.Teachers provide the students opportunities to learn and grow. *

Strongly agree

@ Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Tagore Dental College & Hospital.

Google Forms
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